Ces éléments de correction n’ont qu’une valeur
indicative. Ils ne peuvent en aucun cas engager la
responsabilité des autorités académiques, chaque jury
est souverain.
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1. Etude technologique

1.1

1.2

1.3

1.4

1.5

1 point

Balai applicateur
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0,25 pt par bonne réponse (12 x 0,25 = 3 pts) Toute réponse cohérente est acceptée

6 Semelle Fixer la bande textile
5 Bande textile Nettoyer désinfecter
, . Contenir le produit

4 Reservoir désinfectant
- Fermer ,

3 Couvercle du | hermétiquement le

réservoir réservoir

- protéger la solution
Commander

2 Bouton poussoir l'écoulement de la
solution
Acheminer la

1 Tuyau d’écoulement | solution du réservoir
a la semelle

Rp DESIGNATION FONCTION

1,5 point

Il permet d’effectuer le nettoyage et la désinfection en une seule opération.

0,5 pt par bonne réponse : 4 x 0,5 : 2 points Toute réponse cohérente est acceptée
- facile a entretenir
- résistant a 'usure
- supporte les détergents basiques et désinfectants
- imperméable

- imputrescible

- bon isolant phonique

0,5 pt par bonne réponse 5 x 0,5 pt: 2,5 pts
U : Résistance a l'usure
: Résistance au poingonnement
: Résistance a I'eau

P

E

C : Résistance aux produits chimiques
M

: classement au feu

-
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31 Justifier les techniques mises en ceuvre 1 point

3.21 1 point
- la qualité du service (au moins une justification) (0,5 pt)
- le type de structure : Lycée professionnel (0,5 pt)

3.22 1 point
les régles d’hygiéne, de sécurité, d’économie et d’ergonomie mises en ceuvre.

3.3 7 points
Risques professionnels : (1 pt par bonne réponse 3 x 1 pt = 3 pts)
- risques liés a I'activité physique (ou avoir mal au dos accepté)
- risques de glissades, chutes
- risques chimigues

2 déformations : (1 pt par bonne réponse 2 x 1 pt = 2 pts)
- lordose
- cyphose
- scoliose

2 accidents : (1 pt par bonne réponse 2 x 1 pt = 2 pts)
- lumbago
- sciatique
- hernie discale
- tassement
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